
Wettelijke grondslag schriftelijke raadsvragen: Gemeentewet artikel 155
1. een lid van de raad kan het college of de burgemeester mondeling of schriftelijk vragen stellen.

Bestuurlijke grondslag schriftelijke raadsvragen: Reglement van orde artikel 34, 34a en 34b
- artikelgewijze toelichting zie bijlage!

Aan het college van burgemeester & wethouders van de gemeente Neerijnen

Neerijnen, 20 maart 2017     

Onderwerp: woningbouw

□ aankruizen wat van toepassing is!

X Artikel 34
Schriftelijke vragen

Beantwoording gewenst:
□ schriftelijk binnen 30 dagen
□ mondeling in eerstvolgende raadsvergadering

□ Artikel 34a
Vragen actueel politiek onderwerp

- indienen schriftelijk 24 uur vóór raadsvergadering
- beantwoording mondeling in de raadsvergadering

Artikel 34b
Schriftelijke technische vragen

- indienen schriftelijk kort en bondig geformuleerd
- beantwoording schriftelijk uiterlijk binnen 2 werkdagen

Inleiding:

In de raadsvergadering van 16/3 jl. is unaniem een motie aangenomen om woningbouw in alle 
kernen mogelijk te maken. Dat is nu niet of nauwelijks het geval door de strakke contingentering 
(vertaald in de woonvisie). De motie roept op om in  overleg met de Regio en de Provincie 
Gelderland tot verruiming van de contigentering te komen.
Ik heb daarbij ook nog mondeling de aandacht gevraagd voor mogelijke  verruiming van  de  
mogelijkheden door te schuiven binnen onze eigen woonvisie.
Als voorbeeld heb ik de geplande woningbouw op het Bitumarinterrein genoemd. Een vraag 
daarover werd als “buiten de orde”gekwalificeerd en dus niet beantwoord.
Het bovenstaande vormt voor mij aanleiding tot een aantal schriftelijke vragen.

Raadsvragen:

Vraag 1: Klopt het dat binnen onze woonvisie (en dus contingentering) 25 woningen zijn 
gereserveerd voor bebouwing van het z.g. Bitumarinterrein? 

Vraag2: De plannen tot woningbouw op het Bitumarinterrein dateren van begin 2010.
Wat is de concrete stand van zaken op dit moment m.b.t. de geplande woningbouw?
Is het reëel om te verwachten dat met de bouw in de komende jaren begonnen wordt?
Kunt u motiveren dat er aan de op het Bitumarinterrein te bouwen woningen behoefte bestaat 
binnen onze gemeente? 

Vraag 3
Toelichting:
Op dit moment zijn er min of meer concrete plannen om te komen tot een “ecodorp”. Binnenkort 
worden de plannen ook gepresenteerd aan onze raad.
Los van de plannen(persoonlijk spreekt het idee mij aan) komt wellicht ook e vraag ook aan de orde
of zij passen binnen onze woonvisie.



Vraag:
Bent u van mening dat deze plannen ook getoetst moeten worden aan onze woonvisie? Zo ja, 
hebben zij dan kans van slagen binnen de komende jaren? Zo nee, waarom niet?

Van:
Ed van Tellingen
Vóór Neerijnen 


